## Mentions légales Bonjour Alsace

Notre site internet est protégé par les lois de la propriété intellectuelle, toute reproduction, même partielle, de ce site ou des images contenues sur ce dernier est interdite. Les liens qui pointent vers le site Bonjour Alsace ne peuvent être créés sans notre accord explicite. Nous déclinons toute responsabilité concernant le contenu de sites qui ont aménagé des liens vers le site Bonjour Alsace.

Nous aménageons une mise à jour suffisante pour que les informations livrées soient le plus proche de la réalité, mais nous ne pouvons vous garantir que les informations présentes sur le site soient exactes.

## Editeur de site web

Bonjour Alsace 13 rue des Coccinelles 68 160 Sainte Marie-Aux-Mines contact@bonjour.alsace

Tel: +33 (0)6 95 26 48 01

## Conception graphique, développement et hébergement

Agence communication Greencub

13 rue des Coccinelles68 160 Sainte Marie-Aux-Mines

Tel: +33 (0)6 95 26 48 01

## Gestion des données personnelles

Bonjour Alsace est le responsable de traitement de vos données à caractère personnel. Vous disposez d'un droit d'accès, de portabilité, de rectification, d'effacement sur vos données, ainsi qu'un droit de limitation et d'opposition au traitement. Pour obtenir l'ensemble des informations relatives au traitement de vos données, consultez notre politique de confidentialité.